



清点报纸准备出发

绿衣“蜘蛛侠”朱普声

□记者 赵骥 赵忠志 艾菊桂 通讯员 梁庆芳

在赤壁市赤壁镇的小柏山村，41岁的村民朱普声被大家喊做“蜘蛛侠”。虽然，他没有电影里扬手吐丝的本事，只是一名普通的投递员，走在12载的漫漫邮路上，朱普声却在平凡的岗位上干出了不平凡的事业。

昨日中午1时许，记者来到赤壁镇小柏山村时，很巧，朱普声就着装整齐的站在村口的马路旁，他正在等着邮车的到来。

“呵呵，我没啥好拍的，我又不是什么大英雄。”朱普声憨憨的笑了起来，作为一个生于斯长于斯的地地道小柏山村人，他像山村的山路一样朴实。

朱普声是赤壁市邮政局赤壁支局一

名普通的投递员。12年来，他独自一人负责赤壁镇小柏山邮电代办所，及附近7个村和1个开发区的邮政投递工作。12年的时间里，他日复一日奔波在超过90公里的投递线路，承担300余份报纸和村民信件收发等任务中，没有一次被村民投诉过。

“他是个勤劳的人。”朱普声的老领导，赤壁市邮政局办公室主任魏勇军说，朱普声是靠着一张不怕多说好话的嘴，一双不怕多走泥路的腿，以及一颗待人真诚的心，取得了村民们的信任。

奔波在投递的路上，骑着妻子称为只有“油箱是原装”的摩托车，朱普声用真心敲开了一户户村民的家门。一位村民告

诉记者，从朱普声上班开始，他就开始在朱的手上订报纸，12年来，无一缺送，现在连买化肥、存取款这样的事都会找朱普声。

在赤壁镇，爱帮人排忧解难的朱普声几乎已经家喻户晓，喜爱他的人都会喊他一声“蜘蛛侠”。2013年1月7日，经基层推荐、社会投票和专家评审，从数千名候选人中，朱普声被评为湖北省“最美绿衣天使”，同时，还被授予了湖北省“五一劳动奖章”。

奖杯摆在床头，朱普声每天都会擦擦，他乐呵呵的说，看着奖杯他干起来更有劲，但不能骄傲，自己更要守好自己的岗位，让乡亲们的生活更便捷。



乡间道路崎岖难行



妻子默默支持



车走不了的地方就步行



送报纸来不及摘头盔



难得闲暇打理菜地



经常要干一些力气活